

## УВАЖАЕМЫЕ ШКОЛЬНИКИ И РОДИТЕЛИ!



В вашем учебном заведении **с 10 января** будут проходить профилактические медицинские осмотры учащихся, достигших **13-летнего возраста**. Это необходимо для того, чтобы вовремя обнаружить несовершеннолетних, которые употребляют наркотические или психотропные вещества и предложить им лечение у психиатра-нарколога.

Учащихся осмотрят врачи, будет проведено химико-токсикологическое исследование мочи. Для этого необходимо письменное согласие одного из родителей или самого учащегося, **если ему больше 15 лет**.

Результаты осмотра и химико-токсикологических исследований — **это конфиденциальная информация**, разглашаться она не будет. В случае обнаружения в моче психоактивных веществ, учащегося пригласят в наркологический диспансер для проведения дальнейших исследований.

Профилактические осмотры проводятся согласно приказу Министерства Здравоохранения Российской Федерации от 6 октября 2014 года № 581н «О порядке проведения профилактических медицинских осмотров обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, а также образовательных организациях высшего образования целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ».

ПРОФИЛАКТИКА УПОТРЕБЛЕНИЯ  
ПСИХОАКТИВНЫХ ВЕЩЕСТВ (ПАВ)

